

# 默多克得力女干将被捕

## 伦敦警察局局长承压辞职

### 新闻集团前英国女总管被捕

英国天空电视台17日报道,英国警方因窃听案逮捕新闻集团下属新闻国际公司前首席执行官丽贝卡·布鲁克斯。

伦敦警察局局长保罗·斯蒂芬森17日宣布辞职,因为外界指责他与窃听丑闻有关的《世界新闻报》关系暧昧。

新闻集团总裁鲁珀特·默多克连续两天在多家报纸刊登道歉公告,誓言改正过错,协助警方调查。



这是2011年7月10日在英国伦敦拍摄的丽贝卡·布鲁克斯(右)和默多克的资料照片。 新华社发

传媒大亨默多克新闻集团的前英国女总管、国际新闻公司前首席执行官丽贝卡·布鲁克斯17日被伦敦警方逮捕。这样,因与国际新闻公司下籍《世界新闻报》窃听丑闻有牵连被逮捕的人增至10人。

据布鲁克斯的发言人说,她本来是按约定到伦敦一个警察局协助调查窃听事件的,但出人意料的是,她一到警局就被逮捕了。警方以涉嫌筹划窃听他人电话和腐败行为逮捕了布鲁克斯。

布鲁克斯15日宣布辞去国际新闻公司首席执行官职务。由于在担任《世界新闻报》主编期间,该报记者窃听受害女孩道勒的手机语音留言,她近来一直是各界批评的焦点。

现年43岁的布鲁克斯曾是英国新闻界迅速上升的一颗明星,深得默多克的信赖。她2000年开始担任《世界新闻报》主编,2003年成为《太阳报》的首位女主编。2009年,布鲁克斯被擢升为国际新闻公司首席执行官。



这是保罗·斯蒂芬森的资料照片。 新华社发

## 伦敦警察局局长承压辞职

伦敦警察局局长保罗·斯蒂芬森17日宣布辞职,因为外界指责他与窃听丑闻有关的《世界新闻报》关系暧昧。

斯蒂芬森发表声明说,他当天已向英国王室、内政大臣特雷莎·梅以及伦敦市长鲍里斯·约翰逊通报了辞职决定,作出这一决定是因为外界猜测并指责伦敦警察局高层与《世界新闻报》及其所有者、新闻

集团的英国子公司国际新闻公司交往甚密。

英国《每日电讯报》报道,2009年10月,伦敦警察局雇用《世界新闻报》前副主编沃利斯为公关顾问,但沃利斯却因与窃听事件有牵连前不久被捕。为此,警方受到外部的批评。还有媒体爆料,斯蒂芬森去年做腿部手术之后曾在沃利斯担任公关顾问的一家疗养院休

养。这次温泉之旅原价为1.2万英镑(约合1.93万美元)。另外,这家报纸报道,《世界新闻报》在15个场合向斯蒂芬森表示过“美意”,后者接受了其中14个。

英国首相卡梅伦在获悉斯蒂芬森辞职的消息后指出,斯蒂芬森长期在警察系统供职,并成绩显著。但他同时强调,现在最重要的是伦敦警察局竭尽所能确保对窃听事件和所谓警方腐败的调查迅速推进。

类似公告。前一天,他在多家报纸刊登整版道歉公告,“就一系列严重错误致歉;向受害人深表歉意;就没有能够更快解决问题致歉”。

新华社特稿

## 默多克连续两天登道歉公告

默多克17日在英国多家主要报纸以“纠正错误”为标题发布道歉公告说,新闻集团将协助警方调查窃听案和警察受贿案,做错事的

人将“无处藏身”。

公告说,“我们有决心,不辜负读者、同事和伙伴期望”。

这是默多克连续两天发表

## 塔利班发动定点攻势

### 阿总统高级顾问遇袭身亡

据新华社喀布尔7月17日电 阿富汗首都喀布尔西部17日晚间发生一起枪击事件,包括总统卡尔扎伊一名高级顾问在内的至少3人死亡。

一名不愿公开姓名的阿富汗官员说,总统卡尔扎伊的高级顾问、前乌鲁兹甘省省长贾恩·穆罕默德汗的住宅当晚遭武装人员袭击。穆罕默德汗和当晚在他家中做客的国会议员哈希姆·瓦坦巴勒在袭击中身亡。

现场目击者告诉新华社记者,大量军警在枪击发生后涌向穆罕默德汗的住宅,并与武装人员交火。一名武装人员在交火中被打死。

阿富汗塔利班4月30日发表声明称,从5月1日起,将在阿富汗全境发动代号为“巴达尔”的攻势,袭击目标是阿富汗国家安全部队、北约驻阿富汗国际安全援助部队和阿富汗政府高级官员等。

7月12日,阿富汗总统卡尔扎伊的弟弟、坎大哈省议会会议长瓦利·卡尔扎伊在坎大哈家中遇袭身亡。

## 明确重点 突出特色 讲求实效 全面提升社会管理科学化水平

(上接第一版)三是落实要有特色,要管用。要立足我市实际,突出地方特色,重点针对安全生产、食品安全等十个领域,解决实际问题,解决突出问题。一要把帮扶联系社区、加强社区建设作为郑州特色来抓,加强城乡社区党组织、社区服务中心和社区居委会建设,完善社区服务功能,推行社区分类管理和分类提升,吸引群众广泛参与,全面开展星级社区创建活动。二要定期轮换巡查对象和巡查人员,坚决查处违法建设。三要抓紧落实和完善“六大员”制度,使之充分发挥作用。四要创新工程质量监管机制,建立多层次的工程质量监督机制,全面建立建筑使用者参与质量监督和监理单位选择的工作机制,严查建筑企业、生产企业和监理单位及监管部门的违法违纪和失职失察行为,全面整治行政执法不作为、慢作为、乱作为行为。五要加强社会治安防控体系建设,实现技防全覆盖和技防网络一体化。六要抓紧出台促进养老事业和养老产业发展的政策,切实加强民办养老机构的服务与监管,完善市直部门联系养老机构机制。七要针对市第三季度市民座谈会网民提出的问题,抓紧时间分解任务,抓紧时间落实办理。八要抓紧落实好已经承诺事项,切实做好优质教育资源倍增工程、优质医疗资源倍增工程、保障性住房建设和“菜篮子”工程等民生事项。九要建立组织大型活动的安全稳定保障机制,实行大型活动方案、报告制度,实施安全、安保、秩序、信访稳定、媒体联络等五大专员制度,全面落实安全责任。十要建立市容市貌及安全稳定每日巡查制度,由市领导参与,建立多部门联合巡查工作机制,切实履行交办、督办职能,全天候发现问题,快速解决问题。

四是落实要有试点,要创新。要尽快确定一批社会管理创新试点单位,推广一批创新社会管理工作的先进典型,以点带面,分步推进,全面提升我市社会管理科学化水平。

五是落实要有制度,要长效。要坚持每周召开一次创新社会管理重点工作协调推进会,每月召开一次工作汇报会,建立长效工作机制,全面推进我市社会管理创新。

会议决定,结合学习贯彻中央有关文件精神,我市将于近期举办全市创新社会管理研讨班,对领导干部实施集中培训。会议还研究确定了实施市容市貌及安全稳定每日巡查制度的具体办法,决定在落实市直各部门单独巡查制度的基础上,每周由一个市直部门牵头,其他部门轮流参与,组成多部门联合巡查组,对在巡查过程中发现的市容市貌及安全稳定方面的问题直接交办、直接督查。

## 1000多名工人24小时轮班作业 中断16天的汶川生命线通车



四川路桥的抢险人员在修补罗圈湾损毁路基(7月14日摄)。 新华社发

据新华社成都7月18日电 18日13时,被泥石流冲毁中断了16天之久的汶川生命线都汶公路彻底贯通,全面通车。

记者当日从汶川县抢险应急指挥部了解到,施工人员在冒着泥石流和山石垮塌的危险经过十多天的艰苦努力,终于将多处被泥石流冲毁的都汶公路抢通修复,并达到不限车辆、双向通车的标准。

四川路桥集团都汶公路的一位施工负责人李将来介绍说,四川路桥集团在这十多天的时间里,总共投入了400多台机械、1000多名施工人员24小时轮班作业,才将这条生命线抢通。

记者在现场看到,为了确保刚刚贯通的都汶公路交通安全,施工人员在道路中间安放了简易隔离墩,在路面上铺设黄泥并洒水压实

以避免车辆扬尘带来安全隐患。

都汶公路是国道213线都江堰至汶川段的俗称,作为震中汶川通往外界最重要的通道,在汶川地震的救援与重建过程中被称为“汶川生命线”。7月2日夜,汶川境内普降暴雨引发的山洪、泥石流,在岷江河床中形成巨大的堰塞体,迫使江水改道,冲毁了都汶公路路基近700米,数万辆机动车滞留。

## 大连隧道坍塌生命救援有新进展

### 12名被困人员安全无恙

据新华社大连7月18日电 大连市胜利路南山隧道坍塌生命救援取得新进展:救援通道已掘进2米,12名被困人员安全无恙。

从当日上午10时开始,救援人员先后在另一条平行的隧道里,成功开掘了至少4个通往事故隧道的通风口。12时40分,大连市委书记唐军再次来到救援现场,通过对讲机与被困人员通话,里面传出的声音清晰,12名被困人员生

命状况良好。救援人员不断通过通风口向里面投送饮用水、牛奶、面包以及手电筒、电池和手机,确保救援人员与被困人员保持通信和联系畅通。

根据专家判断,最晚在未来24小时内,所有12名被困人员将被安全救出。

18日清晨4时30分左右,大连市胜利路南山隧道发生坍塌事故,塌方路段拓宽改造工程约45米,有12人被困,尚未发生伤亡情况。



大连在建南山隧道发生坍塌事故示意图。 新华社记者 曹晨 摄

## 全民参与 文明出行

(上接第一版)省长郭庚茂专题研究郑州出入口和路网建设。省直相关部门提供大力支持。社会各界持续关注、献计献策,广泛参与、身体力行。通过前段各方面的共同努力,综合整治取得了一定成效。

但是,交通需求在快速增长,基础设施的完善和管理水平的提高都需要一个过程,一些从长远看的眼前治本措施对眼前的交通形成一定影响,交通拥堵的形势仍然十分严峻。尤其是地铁一号线、二号线的施工,处于关键路段的高架桥限行抢修,京

沙快速路建设,积水点改造等工程,都加剧了相关路段的拥堵状况。作为城市管理者,我们深知市民的期盼,深感责任重大,也深感紧迫和不安。我们将按照省委、省政府的要求,认真研究解决所有影响交通秩序的问题,采取一切可能的措施加快推进各项工程建设,提高交通组织的科学化水平,最大限度地缓解目前交通拥堵状况。

交通问题涉及社会方方面面,在政府切实作为的同时,也需要全体市民和所有交通参与者的共同努力。在这一关键时

期,“公交协管员”志愿者活动的开展,无疑是最务实的参与、最积极的支持、最有效的示范,对提高全体出行者的文明出行意识、改善公交秩序、营造社会氛围,将起到积极的推动和促进作用。市委、市政府将全力支持他们的工作,积极创造条件、搞好服务。我们要求市直各部门特别是涉及交通建设和管理的职能部门要向您们学习,切实强化履责责任,创新和改进工作方法,不断提高管理水平、组织水平和服务水平。

市委、市政府号召热心公益事业和关注畅通郑州工程的广大市民朋友们向您们学习,积极行动起来,在更大范围内参与维

## 新疆和田派出所遭暴徒袭击

### 4人丧生 数名暴徒被击毙

据新华社北京7月18日电 2011年7月18日12时许,新疆和田市一公安派出所遭一伙暴徒袭击。暴徒冲进派出所袭击民警,劫持人质并实施纵火。我公安、武警迅速赶赴现场,当场击毙数名正在行凶和负隅顽抗的暴徒,成功解救6名人质。

截至13时30分,事态已得到有效控制。事件中,1名武警、1名联防队员牺牲,2名人质被击,1名联防队员受重伤。后续处置工作正在进行中。

记者从公安部获悉,国家反恐办已经派出工作组赶赴新疆指导处置工作。

## 南京短时大暴雨主城区内涝

### 航班大面积延误



18日,南京市民冒雨转移被淹的车辆。 新华社发

据新华社南京7月18日电 18日午后,南京城遭遇短时大暴雨,主城区多个地方两小时内降雨量超过100毫米,部分城区出现内涝。暴雨造成南京禄口机场午后至晚间航班大面积延误。

记者当日下午在南京市新街口、珠江路以及中山陵风景区等地看到,受短时大暴雨影响,多处地方出现十厘米深的积水,部分车辆因进水而抛锚。

截至18日18时许,从南京飞往西安、北京、昆明、深圳、海口、仁川等地的国内、国际40多架次航班延误,另有从北京、大连、长沙等地进入南京空港的近20架次航班延误。

## 山东潍坊正东矿业透水事故

### 6名相关责任人被刑事拘留

据新华社济南7月18日电 据山东潍坊市坊子区正东矿业透水事故救援指挥部18日17时通报,因涉嫌犯罪,发生透水事故的山东正东矿业有限公司法人代表王宝臣等6名相关责任人已被当地警方刑事拘留。

10日晚11时左右,山东潍坊市坊子区正东矿业有限公司发生井下透水事故。事故发生时井下有31人现场作业,后有7人安全升井,有24名工人被困井下。16日,救援人员发现两名被困工人,但已无生命体征。

据了解,正东矿业有限公司由青岛正东建设集团依法取得采矿权,2009年2月取得安全生产许可证。2010年12月,这家矿采矿权转让给现企业法人代表王宝臣。

据潍坊市坊子区正东矿业透水事故救援指挥部通报,山东省政府已成立事故调查组,对事故原因展开全面调查。目前,事故现场救援工作仍在加紧进行。

## 美韩宣布年度联合军演

### 称已将细节知会朝方

据新华社电 韩美联合司令部18日宣布下月举行年度联合军事演习,称今年演习的目的是提升两军联合作战能力。

韩美联合司令部在一份声明中说,今年的“乙支自由卫士”联合军事演习定于8月16日开始,为期10天。“乙支自由卫士”联合军演是韩美两军的例行年度演习。

声明将这次联合军演描述为“防御性例行训练”,称已将演习日期等细节知会朝鲜方面。

## 北约驻阿部队新司令上任

### 开始移交安全防务

据新华社喀布尔7月18日电 北约驻阿富汗国际安全援助部队18日在喀布尔举行交接仪式,新任美国驻阿富汗部队最高指挥官约翰·艾伦从戴维·彼得雷乌斯手中接过北约驻阿部队的指挥权。

交接仪式在北约驻阿部队位于喀布尔的总部举行。约翰·艾伦在仪式上表示,北约将继续支持阿富汗,帮助阿富汗实现和平稳定和经济发展。

17日,北大西洋公约组织驻阿富汗国际安全援助部队开始向阿富汗部队移交巴米扬省安全防务,移交仪式在巴米扬省警察总部举行。

按计划,阿富汗国家安全部队本周开始接手7个地区的安全防务,包括暴力活动相对较少的巴米扬省、潘杰希尔省以及首都喀布尔周边区域,2014年年底前完成防务移交。

护交通秩序和社会公益事业,做奉献社会的公益人,做维护秩序的有心人,做文明出行的好市民。相信通过全社会和各行各业志愿者的共同努力,我们一定能够解决好眼前的暂时困难,一定能够解决好前进中的问题,一定能够尽快为市民提供一个安全、通畅的工作生活环境。

祝“公交协管员”志愿者活动取得圆满成功!祝志愿者们工作顺利、身体健康、学有所成!

中共郑州市委书记 连维良  
郑州市人民政府代市长 吴天君  
2011年7月16日